黑龙江载有96人客机失事

截至发稿时,已经救出47人

24日22时10分许,黑龙江伊春一架客机失事,相关部门正在现场救援。记者从河南航空了解到,在伊春失事的飞机属于河南航空公司,机上有96人。客机在降落跑道之前发生断裂,中途甩出部分乘客,生还希望渺茫,截至发稿时,47名伤员被救出。

现场部分乘客被甩出

据了解,客机在降落跑道之前发生断裂,中途甩出部分乘客,生还希望不大。事故发生后,伊春市委市政府第一时间派出包括消防、森警在内的大批救援队伍赶往现场救援,目前失事飞机的火情已被扑灭,已有47人被送往附近医院救治,具体伤亡情况正在进一步调查中。

救援

500多人在现场救援

黑龙江伊春市委常委、宣传部长华景伟 在接受记者电话采访时介绍,已经救出47人, 正紧急送往医疗部门救治。

华景伟说,22时许,该架航班在伊春机场降落跑道前断成两截后坠毁,部分乘客中途被甩出。目前伊春市已组织多方力量约500多人在现场救援。伊春市主要领导均已赶赴现场。

航班

超过原定降落时间

伊春林都机场是中国黑龙江省伊春市的机场,位于乌马河林业局伊林经营所境内,距伊春市中心区直线距离约9公里。于2008年7月开工建设,2009年8月27日通航。机场跑道长2300米,宽45米,飞行区技术等级为4C级,可起降A320系列、B737系列以下机型,航站楼面积2800平方米,可满足旅客吞吐量14.2万人次需求。

这个航班隶属于河南航空有限公司,一周有三班,分别为周二,周四和周六执飞。该航班由哈尔滨太平机场飞往伊春的伊春林都机场。起飞时间为20时45分,降落时间为21时40分。根据媒体公布的飞机失事时间,已经超过了原定的降落时间。失事飞机机型为E190喷气客机。

近两年世界空难

时间	航空公司	机型	遇难人数
2010年5月日	印度航空公司	波音737客机	158人遇难,8人生还。
2010年5月 月	利比亚非洲航空公司	空客A330客机	103人死亡,1人生还。
2010年4月	波兰总统莱赫卡钦斯基专机	前苏联图154客机	在俄坠毁致97人无一生还,总统夫妇80余政要遇难。
2010年1月 月	埃塞俄比亚航空公司	波音737 - 800型客机	83名乘客和7名机组人员全部遇难。
2009年7月	里海航空公司	俄罗斯图154机型	机上168人,目前经证实,机上所有人员已全部遇难。
2009年6月 1	也门航空公司	空客 A310	机上153人,仅有一名14岁法国少女幸存。
2009年6月	法国航空公司	空客 A330	机上228人,目前已打捞起51具遗体。
2009年5月	美国制造	C - 130型"大力神"运输机	空军方发言人称死亡人数98人。
2009年2月	美国大陆航空公司	庞巴迪冲八-Q四00型	共造成50人遇难、其中包括一名中国女性公民。

中国民航最近空难事件

2004年11月21日8时21分,由内蒙古自治区包 头市飞往上海市的MU5210航班,起飞后不久坠入机场 附近南海公园的湖里。包括47名乘客、6名机组人员在 内的机上53人全部罹难,同时遇难的还有一名地面公园 工作人员,坠毁飞机为庞巴迪CRJ200机型。"11·21"空 难事故中遇难人数共55人,其中机上遇难人员为53人, 地面遇难人员为2人。

K看点

学校遭强拆多名学生受伤

星报讯 21日清晨,位于大兴区庑殿的北京市国际舞蹈艺术学校遭两百人强拆。23日下午,校方称,强拆致该校多名职工和学生受伤,且拆除前未接到任何通知。对此,拆迁指挥部否认动手打人,称学校自建的排练大厅等建筑物为违建,有关部门强拆前已向学校负责人发放了限拆通知书。学校登记的学生资料也在此次强拆中遗失,无法寻找。 彭科峰

委内瑞拉超伊成"谋杀之国"

星报讯 美国《纽约时报》8月23日报道,英美公益团体"伊拉克尸体统计"数据显示,伊拉克2009年有4644名平民死于暴力事件。但与伊拉克人口相仿的委内瑞拉,遭谋杀人数竟然高达16万人,委内瑞拉正成为世界上新的"谋杀之国"。委内瑞拉谋杀率超高的原因很复杂。经济、贫富差距、轻武器泛滥等都是主要原因。

る社会

男子被锁公交站亲人不现身



星报讯 22日下午,北京东直门交通枢纽南2口外,一名男子右脚锁在公交站旁的栏杆上近三小时,随后,民警赶到,剪断铁链,将男子带回派出所。23日,东城警方介绍,直到前晚8时,男子仍未开口说一句话,其间,没有人前来认领,因此男子身份仍无法核实。前晚8点多,民警将该男子送去华一医院精神三科。东城警方表示,医院将会对其做精神鉴定,如果证实该男子没有精神疾病,并且一星期内仍无法查证其身份,将会联系救助站。若确诊该男子患有精神疾病,将安排其在华一医院治疗。

疑犯被警民包围跳楼自尽

星报讯 前晚11时多,一名男子进入吴川市黄坡镇渔业住宅区一居民楼盗窃时,怀疑被发现后持刀捅死60多岁的女屋主,当周边群众闻讯赶来欲围捕该疑犯时,该疑犯竟分别点燃了楼下的两个煤气瓶,导致现场约10多名群众受伤。随后该疑犯又爬到另一人家的楼顶,拒捕并向围捕民警和群众猛掷砖头,在与警方对峙无法逃脱时从六楼跳下身亡。

W_{万象}

旧监狱岗楼变身为"餐厅"

星报讯 23日,还未到13时,在李艳的"宝塔餐厅"前,买盒饭的人就排起了长队。这个用监狱岗楼改造的餐厅开业一个多月来,每天都门庭若市,许多顾客不仅是为吃饭,也对岗楼变饭馆充满了兴趣。这家"宝塔餐厅"位于乌鲁木齐市炉院街。记者23日看到,这个餐厅外型为圆柱形,一楼约10平方米大,放着一张桌子和几把椅子,钢架焊成的楼梯通向用木板隔成的二、三楼。

美监狱将用激光武器控制犯人

星报讯 一种新式激光武器"疼痛 射线"将被应用到美国监狱中用来控制犯 人,这种武器不会致命,但能对人体造成 极度的疼痛。据报道,"疼痛射线"作为攻 击干预装置,将被安装在美国洛杉矶一座 监狱的天花板上。它由主控电脑和操纵 杆控制,能够在瞬间发出一道约30米长 的激光束。监狱的警官们甚至在自己身 上试验了这种不致命的武器,并称它能够 造成令人难以忍受的疼痛。监狱技术部 门负责人称,"疼痛射线"将被用于控制斗 殴的犯人,它产生的强烈痛感会使犯人本 能地躲避,从而起到阻止斗殴继续发生的 作用。近年来,像"疼痛射线"这样的非致 命武器一直受到广泛争议,许多人权组织 批评称这种武器可能会被滥用,甚至对身 体虚弱的人造成致命的伤害。



关于机型™

E190 喷气支线客机是由世界知名商用飞机制造商巴西航空工业公司生产的,这一新型客机全长36.24米,机高9.73米,翼展28.72米,客舱采用全经济舱布局,一次可搭载106名乘客。

□最奇怪的病 看到香蕉就想吐



英国一名现年21岁的女子弗兰·丹多患有罕见的"香蕉恐惧症",患有这种病症的人对这种黄色且弯曲的水果会产生强烈的恐惧感。就算看上一眼,都会呼吸加速甚至出现呕吐现象。据悉,在她7岁时,哥哥詹姆斯与她开玩笑将一只香蕉藏在她的被窝里。弗兰说,"当时我爬上床准备睡觉,突然觉得有什么可怕的黏黏的东西被压在我的身体下面。"从此,她便对香蕉产生了莫名的恐惧感。

□最远大的理想 **发明家制火箭游太空**



丹麦两位发明家本特森和马德森从2004年就开始制作载人火箭,并为火箭取名为"高温"。火箭高约9米,以液态氧气作为燃料,它上面的火箭助推器有60秒的燃烧时间,在这60秒内产生的推力足以将坐在火箭上的人们竖直推上太空。发明者表示,在火箭的制作过程中,他们没有依靠国家的任何资金帮助,使用的资金主要来源于赞助商和捐赠者。据悉,这个发明定于8月30日正式发射。

招聘

《市场星报》高新站招聘大铺头专线投递员,要求45岁以下,吃苦耐劳,责任心强。

高新站:0551-5339415 政务站:0551-3529340